



## 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

### **SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 8 de junio de 2012, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Valoración encargada de la valoración de los méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en distintas categorías en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2012061072)*

Advertido error en la Resolución de 8 de junio de 2012, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Valoración encargada de la valoración de los méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en distintas categorías en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el DOE n.º 120, de 22 de junio, se procede a su oportuna rectificación.

En el Anexo, página 13853, en la Comisión de Valoración de la Categoría Técnico Especialista en Laboratorio:

Donde dice:

“María Isabel Lancho Doncel”.

Debe decir:

“Raquel Rubio Alonso”.